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České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení. 

Stránka 1 z 7 
 

 

 Výlukový jízdní řád 
 

platný nepřetržitě ve dnech  
24. od 7:00 hod. až 30. července a 2. srpna až 21. října 2019  

 

Souhrnná doprava Hradec Králové – Jaroměř – Trutnov – Náchod a Hradec Králové – 
Dvůr Králové nad Labem – Stará Paka (na trati 030 pouze rychlíky linky R 14) 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  6220 
  
  

  6200 
  
  

   R 1276 
  
  

    6224/1780 
  
  

 6202 
  
  

Sp/Os 1840 
  
  

  6226/1782 
  
  

 6228 
  
  

  Ze stanice               
0

  
Pardubice hl.n. 010   1 05   4 30   5 02     5 32  6 05  6 29   6 34  6 44 

2
  

Pardubice-Rosice nad Labem    1 08   4 33   5 05     5 35  6 08  6 32   6 37  6 47 
 Pardubice-Rosice nad Labem   1 10   4 34   5 07     5 35  6 08  6 33   6 38  6 52 

22
  

Hradec Králové hl.n.   1 31   4 53   5 22      5 55  6 28  6 46    6 56  7 15 
km

  
SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus/vlak 

   
 401276 
 J  

 1276 
 P  

 501276 
 D  

 401780 
R  2 

    401782 
 R  

  401274 
 J  

 Hradec Králové hl.n. (zastávka MHD”F”)    5 00   5 30  5 33  6 00    6 02  6 35  7 01  7 01   7 03  
26

  
Předměřice n.L.    5 05            6 40  7 06      

28
  

Lochenice     5 07            6 42  7 08      
32

  
Smiřice     5 10          6 10  6 47  7 11    7 11  

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus   5102 
 Z  2 

6200/5104 
Z  2 

     501780 
 Z  

 6202/5106 
Z  2 

 1840 
Z  2 

   

 Smiřice ŽST    5 15         6 00   6 50  7 15     
34

  
Černožice v ulici Hradecká u žel. zastávky    5 19            6 54  7 19     

37
  

Semonice – Bus zast.“Jaroměř,Semonice”    5 24            6 59  7 24     
39

  
Jaroměř ŽST     5 32  5 20    5 55  6 20  6 15   7 07  7 32  7 21   7 20 

 Dvůr Králové n./L. 030 - aut.st.     5 45     6 15         7 45 
 Dvůr Králové n./L. ŽST 030          6 20          
 Nová Paka 040 autobusové nádraží        6 20           
 Stará Paka 030 ŽST – přestup na vlak      6 25  6 25          8 25 

0
  

Jaroměř ŽST   4 55  5 40     6 21    7 10   7 21   
5

  
Rychnovek Bus zastávka “Rychnovek”   5 03  5 48         7 18      

9
  

Velká Jesenice Bus zast. “žel.zast.”   5 10                 
12

  
Česká Skalice Bus zast. “nám.”   5 15  6 00     6 36    7 30   7 36   

12
  

Česká Skalice ŽST   5 17  6 02     6 38    7 32   7 38   
35 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”    5 29      6 50    7 44   7 50   
37 Náchod 026 – st. Z1 = přestup na vlak     5 35      6 56    7 50   7 56   

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 5100 
(Náchod) 

 5102 
  

    
 Sp 1780 
  

 5106   
Sp 1782 

  
  

12
  

Česká Skalice    5 20  6 03     6 41   7 41    7 41   
18

  
Starkoč 026   4 30  5 26  6 13     6 47   7 47    7 47   

18
  

Starkoč 026   4 31  5 27      6 48   7 47    7 48   
21

  
Řešetova Lhota             7 50       

25
  

Olešnice  4 37  5 33      6 55   7 54       
28

  
Červený Kostelec  4 41  5 39      7 01   8 02    8 02   

31
  

Rtyně v Podkrkonoší zastávka  4 44  5 42      7 04   8 05       
33

  
Rtyně v Podkrkonoší  4 46  5 45      7 08   8 07    8 08   

35
  

Malé Svatoňovice   5 00  5 51      7 12   8 12    8 12   
38

  
Velké Svatoňovice   5 03  5 54      7 16   8 15    8 16   

40
  

Suchovršice  5 05        7 18   8 17       
48

  
Trutnov-Poříčí  5 11  6 02                

49
  

Trutnov střed   5 13  6 04      7 26   8 25    8 25   
 Trutnov střed   5 16  6 06      7 26   8 26    8 26   

52
  

Trutnov hl.n. 040,045   5 20  6 10      7 30   8 30    8 30   
  Do stanice               

 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  R 1274 
  
  

  6230 
  
  

 R 921 
  
  

 Sp 1842 
  
  

 6204 
  
  

 R 943 
  
   

 Sp 1949 
 1 
  

  R 1272 
  
  

  R 923 
  

 6232 
  
  

Sp/Os 1844 
  
  

  Ze stanice    Praha hl.n.   Praha hl.n.     Praha hl.n.   
0

  
Pardubice hl.n. 010   7 03   7 19   7 41  8 06   8 37   9 03    9 33  10 06 

2
  

Pardubice-Rosice nad Labem    7 06   7 22   7 44  8 09   8 40   9 06    9 36  10 09 
 Pardubice-Rosice nad Labem   7 08   7 23   7 45  8 10   8 41   9 08    9 37  10 10 

22
  

Hradec Králové hl.n.   7 23   7 42  7 51  7 59  8 29  8 51  8 56   9 23   9 51  9 57  10 23 
km

  
SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus/vlak  1274 

 P  
 501274 
 D  

  921/ 
400921 

R  4 

  1784/ 
401784 

 R  4 

  401272 
 J  

 1272 
 P  

 501272 
 D  

 923/ 
400923 

R  4 

  

 Hradec Králové hl.n. (zastávka MHD”F”)  7 30  7 33   8 03   8 34  9 00  9 05   9 30  9 33  10 01   10 34 
26

  
Předměřice n.L.          8 39             10 39 

28
  

Lochenice           8 41             10 41 
32

  
Smiřice           8 46             10 46 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus       6204 
Z  2 

        1844 
Z  2 

 Smiřice ŽST          8 49             10 49 
34

  
Černožice v ulici Hradecká u žel. zastávky          8 53             10 53 

37
  

Semonice – Bus zast.“Jaroměř,Semonice”          8 58             10 58 
39

  
Jaroměř ŽST     7 55   8 23   9 06  9 20   9 20    9 55  10 21   11 06 

 Dvůr Králové n./L. 030 - aut.st.      8 15        9 45      10 15    
 Dvůr Králové n./L. ŽST 030      8 20             10 20    
 Nová Paka 040 autobusové nádraží   8 20           10 20     
 Stará Paka 030 ŽST – přestup na vlak   8 25         10 25  10 25     

0
  

Jaroměř ŽST     8 23    9 21      10 21   
5

  
Rychnovek Bus zastávka “Rychnovek”                  

9
  

Velká Jesenice  Bus zast. “žel.zast.”                  
12

  
Česká Skalice Bus zast. “nám.”     8 36    9 36      10 36   

12
  

Česká Skalice ŽST     8 38    9 38      10 38   
35 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”      8 50    9 50      10 50   
37 Náchod 026 – st. Z1 = přestup na vlak       8 56    9 56      10 56   

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak     R 921 
  

   Sp 1784 
  

     R 923 
  

  

12
  

Česká Skalice      8 41    9 41      10 41   
18

  
Starkoč 026      8 47    9 47      10 47   

18
  

Starkoč 026      8 48    9 48      10 48   
21

  
Řešetova Lhota                   

25
  

Olešnice          9 55         
28

  
Červený Kostelec      9 02    10 02      11 02   

31
  

Rtyně v Podkrkonoší zastávka          10 05         
33

  
Rtyně v Podkrkonoší      9 07    10 08      11 07   

35
  

Malé Svatoňovice      9 12    10 12      11 12   
38

  
Velké Svatoňovice      9 16    10 16      11 16   

40
  

Suchovršice                   
48 Trutnov-Poříčí                   
49

  
Trutnov střed      9 26    10 26      11 26   

 Trutnov střed      9 26    10 26      11 26   
52

  
Trutnov hl.n. 040,045      9 30    10 30      11 30   

  Do stanice       Svoboda 
nad Úpou 

Letohrad       

 jede v pracovní dny 
 jede v sobotu  
 jede v , nejede 1.VII. – 30.VIII. 
 jede v  a  
 jede v , 

 jede v  a  do 29.IX., od 5.X. jede v  
 1949 v  a  nutno přestoupit 
 6224/1780 v  a  nutno přestoupit 
 6226/1782 v  a  nutno přestoupit 
 vlak/autobus nečeká na žádné přípoje 

2 nízkopodlažní spoj, číslovka udává max.počet přepravených kol, 
přeprava kočárků má přednost 

 přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel je vyloučena 
Změna časové polohy vlaku 



 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „Vlakem po ČR - Jízdní řád - Traťové jízdní řády“ 
České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení. 
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 Výlukový jízdní řád 
 

platný nepřetržitě ve dnech  
24. od 7:00 hod. až 30. července a 2. srpna až 21. října 2019 

 

Souhrnná doprava Hradec Králové – Jaroměř – Trutnov – Náchod a Hradec Králové – 
Dvůr Králové nad Labem – Stará Paka (na trati 030 pouze rychlíky linky R 14) 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  R 945 
  
   

 6234 
  
  

 R 1270 
  
  

  R 925 
  
  

 6236 
  
  

 Sp/Os 1846 
  
  

 Sp 1788 
  

 6238 
  
  

 R 1268 
  
  

   6272 
  
  

 R 927 
  

  Ze stanice     Praha hl.n.         Praha hl.n. 
0

  
Pardubice hl.n. 010    10 33  11 03    11 33  12 06   12 33  13 03     

2
  

Pardubice-Rosice nad Labem     10 36  11 06    11 36  12 09   12 36  13 06     
 Pardubice-Rosice nad Labem    10 37  11 08    11 37  12 10   12 37  13 08     

22
  

Hradec Králové hl.n.   10 51  10 55  11 23   11 51  11 57  12 23   12 55  13 23     13 51 
km

  
SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus/vlak 1786/ 

401786 
 R  4 

 401270 
 J  

 1270 
 P  

 501270 
 D  

 925/ 
400925 

R  4 

  1788/ 
401788 

 R  4 

 401268 
 J  

 1268 
 P  

 501268 
 D  

 5110 
 Z  

  927/ 
400927 

R  4 
 Hradec Králové hl.n. (zastávka MHD”F”)  11 00   11 30  11 33  12 01   12 34  13 00   13 30  13 33   13 33  14 01 

26
  

Předměřice n.L.            12 39          13 38   
28

  
Lochenice             12 41          13 40   

32
  

Smiřice             12 46          13 45   
km

  
SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus 

      
 1846 

Z  2 
     

 6272 
 Z  

 

 Smiřice ŽST            12 49          13 49   
34

  
Černožice v ulici Hradecká u žel. zastávky            12 53          13 53   

37
  

Semonice – Bus zast.“Jaroměř,Semonice”            12 58          13 58   
39

  
Jaroměř ŽST   11 20  11 20    11 55  12 21   13 06  13 20  13 20    13 55   14 06  14 21 

 Dvůr Králové n./L. 030 - aut.st.   11 45     12 15      13 45      14 15    
 Dvůr Králové n./L. ŽST 030        12 20           14 20    
 Nová Paka 040 autobusové nádraží      12 20         14 20     
 Stará Paka 030 ŽST – přestup na vlak    12 25  12 25       14 25  14 25     

0
  

Jaroměř ŽST  11 21     12 21    13 21     14 00   14 21 
5

  
Rychnovek Bus zastávka “Rychnovek”                14 08    

9
  

Velká Jesenice  Bus zast. “žel.zast.”                    
12

  
Česká Skalice Bus zast. “nám.”  11 36     12 36    13 36     14 19   14 36 

12
  

Česká Skalice ŽST  11 38     12 38    13 38     14 21   14 38 
35 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”   11 50     12 50    13 50       14 50 
37 Náchod 026 – st. Z1 = přestup na vlak    11 56     12 56    13 56       14 56 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak Sp 1786 
  

   
 R 925 
  

  
 Sp 1788 
  

     
 R 927 
  

12
  

Česká Skalice   11 41     12 41    13 41       14 41 
18

  
Starkoč 026   11 47     12 47    13 47       14 47 

18
  

Starkoč 026   11 48     12 48    13 47       14 48 
21

  
Řešetova Lhota            13 50        

25
  

Olešnice   11 55         13 54        
28

  
Červený Kostelec   12 02     13 02    14 02       15 02 

31
  

Rtyně v Podkrkonoší zastávka   12 05         14 05        
33

  
Rtyně v Podkrkonoší   12 09     13 07    14 09       15 07 

35
  

Malé Svatoňovice   12 12     13 12    14 12       15 12 
38

  
Velké Svatoňovice   12 16     13 16    14 16       15 16 

40
  

Suchovršice                    
48 Trutnov-Poříčí                    
49

  
Trutnov střed   12 26     13 26    14 26       15 26 

 Trutnov střed   12 26     13 26    14 26       15 26 
52

  
Trutnov hl.n. 040,045   12 30     13 30    14 30       15 30 

  Do stanice               
                

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  6240 
  
  

 Sp/Os 1848 
  
  

 R 947 
  
  

 6242 
  
  

 R 1266 
  
  

   Sp/Os 1850 
  
  

 R 929 
  

 6244 
  
  

 Sp/Os 1852 
  
  

 R 935 
  
  

 6246 
  
  

 R 1264 
  
  

  Ze stanice         Praha hl.n.      
0

  
Pardubice hl.n. 010   13 33  14 06   14 34  15 03    14 59   15 34  16 07   16 33  17 03 

2
  

Pardubice-Rosice nad Labem    13 36  14 09   14 37  15 06       15 37  16 10   16 36  17 06 
 Pardubice-Rosice nad Labem   13 37  14 10   14 37  15 08       15 38  16 10   16 37  17 08 

22
  

Hradec Králové hl.n.   13 57  14 23  14 51  14 56  15 23    15 16  15 51  15 58  16 23  16 51  16 55  17 23 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus/Vlak   1790/ 
401790 

 R  4 

 401266 
 J  

 1266 
 P  

 501266 
 D  

   929/ 
400929 

R  4 

  1792/ 
401792 

 R  4 

 401264 
 J  

 1264 
 P  

 Hradec Králové hl.n. (zastávka MHD”F”)   14 34  15 00   15 30  15 33   15 33  16 02   16 34  17 00   17 30 
26

  
Předměřice n.L.   14 39          15 38     16 39      

28
  

Lochenice    14 41          15 40     16 41      
32

  
Smiřice    14 46          15 45     16 46      

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus   1848 
Z  2 

    
 5112 
 Z  

 1850 
 Z   

  
 1852 

Z  2 
   

 Smiřice ŽST   14 49          15 49     16 49      
34

  
Černožice v ulici Hradecká u žel. zastávky   14 53          15 53     16 53      

37
  

Semonice – Bus zast.“Jaroměř,Semonice”   14 58          15 58     16 58      
39

  
Jaroměř ŽST    15 06  15 20  15 20    15 55   16 06  16 22   17 06  17 20  17 20   

 Dvůr Králové n./L. 030 - aut.st.     15 45      16 15        17 45   
 Dvůr Králové n./L. ŽST 030           16 20           
 Nová Paka 040 autobusové nádraží        16 20           18 20 
 Stará Paka 030 ŽST – přestup na vlak      16 25  16 25         18 25  18 25 

0
  

Jaroměř ŽST    15 21     16 05   16 22    17 21   
5

  
Rychnovek Bus zastávka “Rychnovek”         16 13          

9
  

Velká Jesenice  Bus zast. “žel.zast.”                   
12

  
Česká Skalice Bus zast. “nám.”    15 36     16 24   16 36    17 36   

12
  

Česká Skalice ŽST    15 38     16 26   16 38    17 38   
35 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”     15 50       16 50    17 50   
37 Náchod 026 – st. Z1 = přestup na vlak      15 56       16 56    17 56   

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   
 Sp 1790 
       

 R 929 
    

 Sp 1792 
    

12
  

Česká Skalice     15 41       16 41    17 41   
18

  
Starkoč 026     15 47       16 47    17 47   

18
  

Starkoč 026    15 48       16 48    17 48   
21

  
Řešetova Lhota                   

25
  

Olešnice     15 54           17 54   
28

  
Červený Kostelec     16 02       17 02    18 02   

31
  

Rtyně v Podkrkonoší zastávka     16 05           18 05   
33

  
Rtyně v Podkrkonoší     16 09       17 07    18 08   

35
  

Malé Svatoňovice     16 12       17 12    18 12   
38

  
Velké Svatoňovice     16 16       17 16    18 16   

40
  

Suchovršice                   
48 Trutnov-Poříčí                   
49

  
Trutnov střed     16 26       17 26    18 26   

 Trutnov střed     16 26       17 26    18 26   
52

  
Trutnov hl.n. 040,045     16 30       17 30    18 30   

  Do stanice   Svoboda 
nad Úpou 

           

 jede v pracovní dny 
 jede v sobotu  
 jede v , nejede 24.VII. – 30.VIII. 
 jede v  nejede 24.VII. – 30.VIII. 

  1788 zastavuje Řešetova Lhota v  
 vlak/autobus nečeká na žádné přípoje 
2 nízkopodlažní spoj ND, číslovka udává max.počet přepravených 

kol, přeprava kočárků má přednost 

 přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel je vyloučena 
Změna časové polohy vlaku 



 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „Vlakem po ČR - Jízdní řád - Traťové jízdní řády“ 
České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení. 

Stránka 3 z 7 
 

 

 Výlukový jízdní řád 
 

platný nepřetržitě ve dnech  
24. od 7:00 hod. až 30. července a 2. srpna až 21. října 2019 

 

Souhrnná doprava Hradec Králové – Jaroměř – Trutnov – Náchod a Hradec Králové – 
Dvůr Králové nad Labem – Stará Paka (na trati 030 pouze rychlíky linky R 14) 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   6274 
  
  

 R 931 
  
  

 6248 
  
  

 Sp 1854 
  
  

 Sp/Os 1856 
  
  

 R 949 
  

 6250 
  
  

 R 1262 
  
  

 6276 
  
  

 R 951 
  
  

 6252/1796 
  
  

 Sp 1858 
  
  

  Ze stanice   Praha hl.n.    Praha hl.n.        
0

  
Pardubice hl.n. 010      17 33  17 45  18 06   18 33  19 03     19 33  20 09 

2
  

Pardubice-Rosice nad Labem       17 36  17 48  18 09   18 36  19 06     19 36  20 12 
 Pardubice-Rosice nad Labem      17 37  17 50  18 10   18 37  19 08     19 37  20 12 

22
  

Hradec Králové hl.n.     17 51  17 57  18 04  18 23   18 51  18 55  19 23    19 51    19 55  20 25 
km

  
SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus/Vlak  501264 

 D  
  931/ 

400931 
R  4 

    400949/ 
401794 

R  4 

 401262 
 J  

 1262 
 P  

 501262 
 D  

  401796 
R  2 

  

 Hradec Králové hl.n. (zastávka MHD”F”)  17 33  17 33  18 01    18 34  19 00   19 30  19 33 19 33  20 00   20 02  
26

  
Předměřice n.L.    17 38      18 39        19 38      

28
  

Lochenice     17 40      18 41        19 40      
32

  
Smiřice     17 45      18 46        19 45    20 11  

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus   6274 
Z  2 

    1856 
Z  2 

    6276 
Z  2 

   

 Smiřice ŽST    17 49      18 49        19 49     
34

  
Černožice v ulici Hradecká u žel. zastávky    17 53      18 53        19 53     

37
  

Semonice – Bus zast.“Jaroměř,Semonice”    17 58      18 58        19 58     
39

  
Jaroměř ŽST   17 55  18 06  18 21    19 06  19 20  19 20    19 55 20 06  20 21   

 Dvůr Králové n./L. 030 - aut.st.    18 15        19 45      20 15     
 Dvůr Králové n./L. ŽST 030    18 20             20 20     
 Nová Paka 040 autobusové nádraží            20 20      
 Stará Paka 030 ŽST – přestup na vlak          20 25  20 25      

0
  

Jaroměř ŽST    18 21     19 21      20 21   
5

  
Rychnovek Bus zastávka “Rychnovek”                  

9
  

Velká Jesenice  Bus zast. “žel.zast.”                  
12

  
Česká Skalice Bus zast. “nám.”    18 36     19 36      20 36   

12
  

Česká Skalice ŽST    18 38     19 38      20 38   
35 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”     18 50     19 50      20 50   
37 Náchod 026 – st. Z1 = přestup na vlak      18 56     19 56      20 56   

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak    R 931 
  

    R 10149/ 
Sp 1794/ 
Sp 1874 
 

    Sp 1796 
  

  

  

12
  

Česká Skalice     18 41     19 41      20 41   
18

  
Starkoč 026     18 47     19 47      20 47   

18
  

Starkoč 026    18 48     19 50      20 48   
21

  
Řešetova Lhota                   

25
  

Olešnice          19 56         
28

  
Červený Kostelec     19 02     20 02      21 00   

31
  

Rtyně v Podkrkonoší zastávka          20 06         
33

  
Rtyně v Podkrkonoší     19 07     20 09      21 06   

35
  

Malé Svatoňovice     19 12     20 12      21 10   
38

  
Velké Svatoňovice     19 16     20 16      21 14   

40
  

Suchovršice                   
48 Trutnov-Poříčí                   
49

  
Trutnov střed     19 26     20 26      21 23   

 Trutnov střed     19 26     20 26      21 24   
52

  
Trutnov hl.n. 040,045     19 30     20 30      21 28   

  Do stanice               
       

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 6206 
 

 

  R 1260 
  
  

  R 955 
  
  

 6254 
  
  

  6278 
  
  

 Sp 1798 
  
  

 6256 
   
  

 6258 
  
  

   

  Ze stanice               
0

  
Pardubice hl.n. 010  20 33   21 03    21 44    22 25  23 00  23 16   

2
  

Pardubice-Rosice nad Labem   20 36   21 06    21 47    22 28  23 03  23 19   
 Pardubice-Rosice nad Labem  20 37   21 08    21 47    22 30  23 04  23 20   

22
  

Hradec Králové hl.n.  20 56   21 23   21 51  22 06    22 43  23 23  23 38   
km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus/Vlak  401260 
 J  

 1260 
 P  

 501260 
 D  

 1768/ 
401768 

 R  2 

 501768 
Z  2 

        

 Hradec Králové hl.n. (zastávka MHD”F”) 21 02   21 30  21 33   22 10 22 10  22 33       
26

  
Předměřice n.L. 21 07            22 38       

28
  

Lochenice  21 09            22 40       
32

  
Smiřice  21 12         22 25  22 44       

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus  6206 
Z  2 

       6278 
 Z  2

      

 Smiřice ŽST 21 15         22 26  22 47       
34

  
Černožice v ulici Hradecká u žel. zastávky 21 19         22 30  22 51       

37
  

Semonice – Bus zast.“Jaroměř,Semonice” 21 24            22 55       
39

  
Jaroměř ŽST  21 32  21 20    21 55   22 30 22 40  23 02       

 Dvůr Králové n./L. 030 - aut.st.   21 45      22 15           
 Dvůr Králové n./L. ŽST 030         22 20           
 Nová Paka 040 autobusové nádraží      22 20            
 Stará Paka 030 ŽST – přestup na vlak    22 29  22 25            

0
  

Jaroměř ŽST       22 30 22 40        
5

  
Rychnovek Bus zastávka “Rychnovek”        22 48        

9
  

Velká Jesenice  Bus zast. “žel.zast.”        22 55        
12

  
Česká Skalice Bus zast. “nám.”       22 45         

12
  

Česká Skalice ŽST       22 47         
35 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”        22 57         
37 Náchod 026 – st. Z1 = přestup na vlak         23 02         

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak       Sp 1768/5108
  

        

12
  

Česká Skalice        22 50         
18

  
Starkoč 026        22 56         

18
  

Starkoč 026       22 57         
21

  
Řešetova Lhota                 

25
  

Olešnice        23 03         
28

  
Červený Kostelec        23 07         

31
  

Rtyně v Podkrkonoší zastávka        23 10         
33

  
Rtyně v Podkrkonoší        23 13         

35
  

Malé Svatoňovice        23 17         
38

  
Velké Svatoňovice        23 20         

49
  

Trutnov střed        23 30         
 Trutnov střed        23 31         

52
  

Trutnov hl.n. 040,045        23 35         
  Do stanice               

 jede v pracovní dny 
 jede v , 
 jede v  nejede 24.VII. – 25.VIII., 28.IX, 27.X. 
 jede v , nejede 28.IX. 
 jede v ,  a 27.X.

 v   a  přímý spoj 
 1794/1874 v  nutno přestoupit 
 6252/1796 denně nutno přestoupit 
 vlak/autobus nečeká na žádné přípoje 
    spoj zastavuje pouze pro výstup cestujících 

 není přípoj mezi vlaky 1854 a 931, 5516 
2 nízkopodlažní spoj ND, číslovka udává max.počet přepravených 

kol, přeprava kočárků má přednost 
 přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel je vyloučena 
Změna časové polohy vlaku 



 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „Vlakem po ČR - Jízdní řád - Traťové jízdní řády“ 
České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení. 
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 Výlukový jízdní řád 
 

platný nepřetržitě ve dnech  
24. od 7:00 hod. až 30. července a 2. srpna až 21. října 2019 

 

Souhrnná doprava Hradec Králové – Jaroměř – Trutnov – Náchod a Hradec Králové – 
Dvůr Králové nad Labem – Stará Paka (na trati 030 pouze rychlíky linky R 14) 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak        Sp 1781 
 

     5101 
 

 Sp 1785 
  
   

0
  

Trutnov hl.n. 040,045          4 33      5 11  5 33 
3

  
Trutnov střed          4 36      5 15   5 36 

 Trutnov střed          4 37      5 16   5 37 
4 Trutnov-Poříčí                    

12
  

Suchovršice                5 23    
14

  
Velké Svatoňovice          4 46      5 25   5 46 

17
  

Malé Svatoňovice          4 51      5 29   5 51 
19

  
Rtyně v Podkrkonoší          4 54      5 32   5 54 

21
  

Rtyně v Podkrkonoší zastávka          4 57      5 35   5 57 
24

  
Červený Kostelec          5 00      5 39   6 01 

27
  

Olešnice          5 04      5 42    
31

  
Řešetova Lhota                   

34
  

Starkoč 026          5 10      5 48  6 10 
34

  
Starkoč 026          5 11      5 49  6 11 

40
  

Česká Skalice          5 17      5 55  6 17 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus 
    6201 

 Z  2 
 6203 
 Z  2 

  500950/ 
501783 

 Z  

400950/ 
401783/ 

 R  4 

 6271 
 Z  2 

401261 
 D  

1261 
 P  

501261 
  J   

 5101/1785 
 Z  2 

401785 
 R  2 

41 Náchod 026 – st. Z1 = přestup od vlaku           5 03       6 03 
43 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.” 

  
        5 07       6 07 

40
  

Česká Skalice 032 ŽST        5 03  5 20      6 00  6 20 
40

  
Česká Skalice Bus zast. “nám.”        5 05  5 22      6 02  6 22 

43
  

Velká Jesenice 032 Bus zast. “žel.zast.”                6 05   
47

  
Rychnovek 032 Bus zastávka “Rychnovek”        5 16         6 13   

52
  

Jaroměř ŽST         5 26  5 37      6 23  6 37 
 Stará Paka 030 ŽST – přestup od vlaku             5 25  5 25   
 Nová Paka 040 autobusové nádraží            5 30     
 Dvůr Králové n./L. ŽST 030            5 40       
 Dvůr Králové n./L. 030 - aut.st.            5 45     6 10   

0
  

Jaroměř ŽST     4 30  4 54   5 27  5 38  5 54  6 07     6 35  6 27  6 38 
2

  
Semonice – Bus zast.“Jaroměř,Semonice”     4 34  4 58       5 58          

5
  

Černožice v ulici Hradecká u žel. zastávky     4 40  5 04       6 04          
7

  
Smiřice ŽST      4 46  5 10   5 42    6 10       6 42   

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak    6201 
  

6203 
  

 R950/1783/
6227 

  

 6271 
 

   Sp 1785 

  



 Smiřice      4 49  5 13   5 46    6 13       6 49   
11

  
Lochenice        5 17       6 17          

13
  

Předměřice n.L.      4 55  5 20       6 20          
17

  
Hradec Králové hl.n. (zastávka MHD”J”)     4 59  5 25   5 55  5 58  6 25  6 30  6 30   6 59  7 00 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  6221 
  

  6223 
  
  

   R 883 
  

  R 950 
  

   R 1261 
  
  

 6229 
  
  

 6231 
  
  

 Sp 1785 
  
   

 Hradec Králové hl.n.   0 19   4 32  5 04  5 32  5 45   6 02    6 08    6 35  6 48  7 04  7 04 
37

  
Pardubice-Rosice nad Labem    0 40   4 50  5 21  5 49     6 21     6 49  7 05  7 21   7 20 

 Pardubice-Rosice nad Labem       4 52  5 22           6 52       
39

  
Pardubice hl.n. 010     0 44   4 55  5 25  5 53  6 05  6 25     6 55  7 10  7 26  7 26 

  Do stanice      Luhačovice  Praha hl.n.       
 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. BUS/Vlak 5103/1841 
 Z  2 

  
 R 932 
  

    
 Sp 1787 
  

  
 R 930 
  

  

  Ze stanice               
0

  
Trutnov hl.n. 040,045      6 33      7 33    8 33   

3
  

Trutnov střed      6 36       7 36    8 36   
 Trutnov střed      6 37       7 37    8 37   

4 Trutnov-Poříčí                    
12

  
Suchovršice                    

14
  

Velké Svatoňovice      6 47       7 47    8 47   
17

  
Malé Svatoňovice      6 51       7 51    8 51   

19
  

Rtyně v Podkrkonoší      6 54       7 54    8 54   
21

  
Rtyně v Podkrkonoší zastávka             7 56       

24
  

Červený Kostelec      7 01       8 01    9 01   
27

  
Olešnice             8 05       

31
  

Řešetova Lhota                   
34

  
Starkoč 026      7 10      8 11    9 10   

34
  

Starkoč 026   6 20    7 11      8 12    9 11   
40

  
Česká Skalice   6 30    7 17      8 18    9 17   

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus 
   400932/ 

932 
 R  4 

 6273 
 Z  2 

401263 
 D  

1263 
 P  

501263 
  J  

401787/ 
1787 

 R  2 

1843 
 Z  2 

 400930/ 
930 

 R  4 

401265 
 D  

1265 
 P  

41 Náchod 026 – st. Z1 = přestup od vlaku       7 03      8 03    9 03   
43 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.” 

  
    7 07      8 07    9 07   

40
  

Česká Skalice 032 ŽST  6 31    7 20      8 20    9 20   
40

  
Česká Skalice Bus zast. “nám.”  6 33    7 22      8 22    9 22   

43
  

Velká Jesenice 032 Bus zast. “žel.zast.”  6 36                
47

  
Rychnovek 032 Bus zastávka “Rychnovek”  6 44                

52
  

Jaroměř ŽST   6 54    7 37      8 37    9 37  
 Stará Paka 030 ŽST – přestup od vlaku         7 30  7 30       9 30 
 Nová Paka 040 autobusové nádraží        7 35         9 35 
 Dvůr Králové n./L. ŽST 030        7 40          9 40   
 Dvůr Králové n./L. 030 - aut.st.        7 45    8 10      9 45   

0
  

Jaroměř ŽST  6 54    7 38  7 54  8 07     8 35  8 38  8 54   9 38  10 07   
2

  
Semonice – Bus zast.“Jaroměř,Semonice”  6 58      7 58         8 58        

5
  

Černožice v ulici Hradecká u žel. zastávky  7 04      8 04         9 04        
7

  
Smiřice ŽST   7 10      8 10         9 10        

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak Os/Sp 1841 

  

   6273 
  

    Os/Sp 1843 

  

    

 Smiřice   7 13      8 13         9 13        
11

  
Lochenice   7 17      8 17         9 17        

13
  

Předměřice n.L.   7 20      8 20         9 20        
17

  
Hradec Králové hl.n. (zastávka MHD”J”)  7 25    8 00  8 25  8 30  8 30   9 00  9 25   10 00  10 30  10 30 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak    6233 
  
  

 R 932 
  
   

   R 1263 
  
  

 6235 
 2  
 2 

 R 948 
  
   

  6237 
  
  

 R 930 
  
   

  R 1265 
  
  

 Hradec Králové hl.n.    7 31   8 04  8 08     8 38  9 04  9 08  9 37  10 04  10 08    10 36 
37

  
Pardubice-Rosice nad Labem    7 43   8 23     8 52  9 24   9 49  10 21    10 50 

 Pardubice-Rosice nad Labem                        
39

  
Pardubice hl.n. 010     7 49   8 27     8 56  9 28   9 53  10 26    10 54 

  Do stanice    Praha hl.n.     Praha hl.n.   Praha hl.n.   

 jede v pracovní dny 
 jede v sobotu  
 jede v , nejede 24.VII. – 30.VIII. 
 jede v  a  

 jede v , 
 950/1783/6227 v , nutno přestoupit 
 1785/6231 v  nutno přestoupit 
 1841 v  do 29.IX.nutno přestoupit 

 vlak/autobus nečeká na žádné přípoje 
2 nízkopodlažní spoj ND, číslovka udává 

max.počet přepravených kol, přeprava 
kočárků má přednost 

 přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel 
je vyloučena 

Změna časové polohy vlaku 
 



 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „Vlakem po ČR - Jízdní řád - Traťové jízdní řády“ 
České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení. 
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 Výlukový jízdní řád 
 

platný nepřetržitě ve dnech  
24. od 7:00 hod. až 30. července a 2. srpna až 21. října 2019 

 

Souhrnná doprava Hradec Králové – Jaroměř – Trutnov – Náchod a Hradec Králové – 
Dvůr Králové nad Labem – Stará Paka (na trati 030 pouze rychlíky linky R 14) 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   Sp 1789 
  

   R 928 
  

    Sp 1791 
  

   R 926 
  

  

  Ze stanice         Svoboda 
nad Úpou 

     

0
  

Trutnov hl.n. 040,045    9 33    10 33     11 33    12 33   
3

  
Trutnov střed    9 36    10 36      11 36    12 36   

 Trutnov střed     9 37    10 37      11 37    12 37   
4 Trutnov-Poříčí                      

12
  

Suchovršice               11 45       
14

  
Velké Svatoňovice     9 47    10 47      11 47    12 47   

17
  

Malé Svatoňovice     9 51    10 51      11 52    12 51   
19

  
Rtyně v Podkrkonoší     9 54    10 54      11 55    12 54   

21
  

Rtyně v Podkrkonoší zastávka     9 57          11 58       
24

  
Červený Kostelec     10 01    11 01      12 02    13 01   

27
  

Olešnice     10 05          12 06       
31

  
Řešetova Lhota                    

34
  

Starkoč 026    10 11    11 10     12 12    13 10   
34

  
Starkoč 026    10 12    11 11     12 12    13 11   

40
  

Česká Skalice    10 18    11 17     12 18    13 17   

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus 501265 
  J   

401789/ 
1789 

 R  2 

1845 
 Z  2 

 400928/ 
928 

 R  4 

401267 
 D  

1267 
 P  

501267 
  J   

401791/ 
1791 

 R  2 

1847 
 Z  2 

 400926/ 
926 

 R  4 

1849 
 Z  

5109 
 Z  

41 Náchod 026 – st. Z1 = přestup od vlaku     10 03    11 03     12 03    13 03   
43 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.” 

  
  10 07    11 07     12 07    13 07   

40
  

Česká Skalice 032 ŽST   10 20    11 20     12 20    13 20   13 40 
40

  
Česká Skalice Bus zast. “nám.”   10 22    11 22     12 22    13 22   13 42 

43
  

Velká Jesenice 032 Bus zast. “žel.zast.”                    
47

  
Rychnovek 032 Bus zastávka “Rychnovek”                   13 53 

52
  

Jaroměř ŽST    10 37    11 37     12 37    13 37   14 03 
 Stará Paka 030 ŽST – přestup od vlaku   9 30       11 30  11 30       
 Nová Paka 040 autobusové nádraží         11 35         
 Dvůr Králové n./L. ŽST 030         11 40           
 Dvůr Králové n./L. 030 - aut.st.   10 10      11 45    12 10       

0
  

Jaroměř ŽST   10 35  10 38  10 54   11 38  12 07     12 35  12 38  12 54   13 38  13 54  
2

  
Semonice – Bus zast.“Jaroměř,Semonice”     10 58            12 58     13 58  

5
  

Černožice v ulici Hradecká u žel. zastávky     11 04            13 04     13 04  
7

  
Smiřice ŽST      11 10            13 10     14 10  

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   Os/Sp 1845 

  

      Os/Sp 1847 

  

  Os/Sp 1849 

  

 

 Smiřice      11 13            13 13     14 13  
11

  
Lochenice      11 17            13 17     14 17  

13
  

Předměřice n.L.      11 20            13 20     14 20  
17

  
Hradec Králové hl.n. (zastávka MHD”J”)   11 00  11 25   12 00  12 30  12 30   13 00  13 25   14 00  14 25  

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  6239 
  
  

   6241 
  
  

 R 928 
  
   

  R 1267 
  
  

 6243 
  
  

 R 946 
  
   

  6245 
  
  

 R 926 
  
   

  

 Hradec Králové hl.n.   11 04   11 37  12 04  12 08    12 36  13 04  13 08  13 37  14 04 14 08  14 26  
37

  
Pardubice-Rosice nad Labem    11 23   11 49  12 21    12 50  13 23   13 49  14 23     

 Pardubice-Rosice nad Labem                         
39

  
Pardubice hl.n. 010     11 27   11 53  12 26    12 54  13 27   13 53  14 27   14 42  

  Do stanice     Praha hl.n.    Praha hl.n.   Praha hl.n.   
 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak     Sp 1793 
  

   R 924 
  

       

0
  

Trutnov hl.n. 040,045      13 33    14 33        
3

  
Trutnov střed       13 36    14 36        

 Trutnov střed       13 37    14 37        
4 Trutnov-Poříčí                   

12
  

Suchovršice       13 45            
14

  
Velké Svatoňovice       13 47    14 47        

17
  

Malé Svatoňovice       13 52    14 51        
19

  
Rtyně v Podkrkonoší       13 55    14 54        

21
  

Rtyně v Podkrkonoší zastávka       13 58            
24

  
Červený Kostelec       14 02    15 01        

27
  

Olešnice       14 06            
31

  
Řešetova Lhota                  

34
  

Starkoč 026      14 12    15 10        
34

  
Starkoč 026      14 12    15 11        

40
  

Česká Skalice      14 18    15 17        
km

  
SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus 401269 

 D  
1269 

 P  
501269 

  J   
401793/ 

1793 
 R  4 

1851 
 Z  2 

 400924/ 
924 

 R  4 

1853 
 Z  

6277 
 Z  2 

5111 
 Z  

401271 
 D  

1271 
 P  

501271 
  J  

 

41 Náchod 026 – st. Z1 = přestup od vlaku       14 03    15 03        
43 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.” 

  
    14 07    15 07        

40
  

Česká Skalice 032 ŽST     14 20    15 20    15 40     
40

  
Česká Skalice Bus zast. “nám.”     14 22    15 22    15 42     

43
  

Velká Jesenice 032 Bus zast. “žel.zast.”                  
47

  
Rychnovek 032 Bus zastávka “Rychnovek”             15 53     

52
  

Jaroměř ŽST      14 37    15 37    16 03     
 Stará Paka 030 ŽST – přestup od vlaku    13 30  13 30          15 30  15 30  
 Nová Paka 040 autobusové nádraží   13 35            15 35    
 Dvůr Králové n./L. ŽST 030   13 40             15 40      
 Dvůr Králové n./L. 030 - aut.st.   13 45    14 10         15 45    16 10  

0
  

Jaroměř ŽST  14 07     14 35  14 38  14 54   15 38  15 54  15 54   16 07     16 35  
2

  
Semonice – Bus zast.“Jaroměř,Semonice”         14 58       15 58        

5
  

Černožice v ulici Hradecká u žel. zastávky         15 04     16 03  16 04        
7

  
Smiřice ŽST          15 10     16 09  16 10        

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak     Os/Sp 1851 

  

  Sp 1853 
  

6277 
  

     

 Smiřice          15 13     16 13  16 13        
11

  
Lochenice          15 17       16 17        

13
  

Předměřice n.L.          15 20       16 20        
17

  
Hradec Králové hl.n. (zastávka MHD”J”)  14 30  14 30   15 00  15 25   16 00  16 22  16 25   16 30  16 30   

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   R 1269 
  
  

 6247 
  
  

 R 944 
  
   

  6249 
  
  

 R 924 
  
   

     R 1271 
  
  

  Sp 1795 
  

 Hradec Králové hl.n.     14 37  15 04  15 08  15 37  16 04  16 08  16 25      16 37   16 58 
37

  
Pardubice-Rosice nad Labem     14 51  15 23   15 50  16 21        16 51    

 Pardubice-Rosice nad Labem                        
39

  
Pardubice hl.n. 010      14 55  15 27   15 54  16 26   16 40     16 55   17 16 

  Do stanice    Praha hl.n.   Praha hl.n.        

 jede v pracovní dny 
 jede v , nejede 24.VII. – 30.VIII. 
 jede v , nejede 24.VII. – 25.VIII., 
 jede v , nejede 24.VII. – 25.VIII., 28.IX, 27.X. 

 nástup a výstup pouze u prvního vozu 
 vlak/autobus nečeká na žádné přípoje 
2 nízkopodlažní spoj ND, číslovka udává max.počet přepravených 

kol, přeprava kočárků má přednost 

 přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel je vyloučena 
Změna časové polohy vlaku 



 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „Vlakem po ČR - Jízdní řád - Traťové jízdní řády“ 
České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení. 
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 Výlukový jízdní řád 
 

platný nepřetržitě ve dnech  
24. od 7:00 hod. až 30. července a 2. srpna až 21. října 2019 

 

Souhrnná doprava Hradec Králové – Jaroměř – Trutnov – Náchod a Hradec Králové – 
Dvůr Králové nad Labem – Stará Paka (na trati 030 pouze rychlíky linky R 14) 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   Sp 1795 
  

   R 922 
  

      Sp 1797 
  

   R 920 
  

  Ze stanice           Svoboda n.Ú.    
0

  
Trutnov hl.n. 040,045    15 33    16 33       17 33    18 33 

3
  

Trutnov střed     15 36    16 36        17 36    18 36 
 Trutnov střed     15 37    16 37        17 37    18 37 

4 Trutnov-Poříčí                      
12

  
Suchovršice     15 45            17 45     

14
  

Velké Svatoňovice     15 47    16 47        17 47    18 47 
17

  
Malé Svatoňovice     15 52    16 51        17 52    18 51 

19
  

Rtyně v Podkrkonoší     15 55    16 54        17 55    18 54 
21

  
Rtyně v Podkrkonoší zastávka     15 58            17 58     

24
  

Červený Kostelec     16 02    17 01        18 01    19 01 
27

  
Olešnice     16 06            18 05     

31
  

Řešetova Lhota                18 09     
34

  
Starkoč 026    16 12    17 10       18 12    19 10 

34
  

Starkoč 026    16 12    17 11       18 13    19 11 
40

  
Česká Skalice    16 18    17 17       18 19    19 17 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus  401795/ 
1795 

 R  4 

1855 
 Z  2 

 400922/ 
922 

 R  4 

6279 
 Z  2 

401273 
 D  

1273 
 P  

501273 
  J  

 401797/ 
1797 

 R  4 

1857 
 Z  2 

 400920/ 
920 

 R  2 
41 Náchod 026 – st. Z1 = přestup od vlaku     16 03    17 03       18 03    19 03 
43 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.” 

  
  16 07    17 07       18 07    19 07 

40
  

Česká Skalice 032 ŽST   16 20    17 20       18 20    19 20 
40

  
Česká Skalice Bus zast. “nám.”   16 22    17 22       18 22    19 22 

43
  

Velká Jesenice 032 Bus zast. “žel.zast.”                   
47

  
Rychnovek 032 Bus zastávka “Rychnovek”                   

52
  

Jaroměř ŽST    16 37    17 37       18 37    19 37 
 Stará Paka 030 ŽST – přestup od vlaku          17 30  17 30       

  Nová Paka 040 autobusové nádraží         17 35         
  Dvůr Králové n./L. ŽST 030         17 40           
  Dvůr Králové n./L. 030 - aut.st.         17 45    18 10       
 0

  
Jaroměř ŽST   16 38  16 54   17 38  17 54  18 07     18 35   18 38  18 54   19 38 

2
  

Semonice – Bus zast.“Jaroměř,Semonice”     16 58     17 58          18 58    
5

  
Černožice v ulici Hradecká u žel. zastávky     17 04     18 04          19 04    

7
  

Smiřice ŽST      17 10     18 10          19 10    

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   Os/Sp 1855 

  

  6279 
  

     Os/Sp 1857 

  

 

 Smiřice      17 13     18 13          19 13    
11

  
Lochenice      17 17     18 17          19 17    

13
  

Předměřice n.L.      17 20     18 20          19 20    
17

  
Hradec Králové hl.n. (zastávka MHD”J”)   17 00  17 25   18 00  18 25  18 30  18 30    19 00  19 25   20 00 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  6251 
  
  

 R 942 
  
   

  6253 
  
  

 R 922 
  
   

   R 1273 
  
  

  6255 
  
  

 R 940 
  
   

  6257 
  
  

 R 920 
  
   

 Hradec Králové hl.n.   17 04  17 08  17 37  18 04  18 08     18 37   19 04  19 08  19 37  20 06  20 08 
37

  
Pardubice-Rosice nad Labem    17 23   17 49  18 21     18 51   19 23   19 49  20 24  

 Pardubice-Rosice nad Labem                        
39

  
Pardubice hl.n. 010     17 27   17 53  18 26     18 55   19 27   19 53  20 28  

  Do stanice  Praha hl.n.   Praha hl.n.      Praha hl.n.   Praha hl.n. 
 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak     5105    5107/ 
Sp 1769 

/  

       

  Ze stanice               
0

  
Trutnov hl.n. 040,045      19 33    20 33        

3
  

Trutnov střed       19 36    20 36        
 Trutnov střed       19 36    20 37        

4 Trutnov-Poříčí       19 37            
12

  
Suchovršice       19 46            

14
  

Velké Svatoňovice       19 48    20 46        
17

  
Malé Svatoňovice       19 52    20 51        

19
  

Rtyně v Podkrkonoší       19 55    20 54        
21

  
Rtyně v Podkrkonoší zastávka       19 58    20 56        

24
  

Červený Kostelec       20 02     21 00        
27

  
Olešnice       20 05     21 03        

31
  

Řešetova Lhota                  
34

  
Starkoč 026      20 11    21 09        

34
  

Starkoč 026      20 11    21 11        
40

  
Česká Skalice      20 17    21 17        

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Bus 401275 
 D  

1275 
 P  

501275 
  J  

5105 
 R  

 501769 
 Z   2 

401769 
 R  2 

 401277 
 D  

1277 
 P  

501277 
  J  

   

41 Náchod 026 – st. Z1 = přestup od vlaku          21 03        
43 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.” 

  
       21 07        

40
  

Česká Skalice 032 ŽST     20 20    21 20        
40

  
Česká Skalice Bus zast. “nám.”     20 22    21 22        

43
  

Velká Jesenice 032 Bus zast. “žel.zast.”                 
47

  
Rychnovek 032 Bus zastávka “Rychnovek”                 

52
  

Jaroměř ŽST      20 37    21 37        
 Stará Paka 030 ŽST – přestup od vlaku    19 30  19 30        21 30  21 30    
 Nová Paka 040 autobusové nádraží   19 35          21 35      
 Dvůr Králové n./L. ŽST 030   19 40           21 40        
 Dvůr Králové n./L. 030 - aut.st.   19 45    20 10       21 45    22 10    

0
  

Jaroměř ŽST  20 07     20 35  20 38    21 33  21 38   22 05     22 35    
2

  
Semonice – Bus zast.“Jaroměř,Semonice”                      

5
  

Černožice v ulici Hradecká u žel. zastávky                      
7

  
Smiřice ŽST            21 47     22 16       

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak       Sp 1769 
  

        

 Smiřice            21 50     22 16       
11

  
Lochenice                       

13
  

Předměřice n.L.                       
17

  
Hradec Králové hl.n. (zastávka MHD”J”)  20 30  20 30   21 00    22 00  22 00   22 30  22 28     

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   R 1275 
  
  

   6259 
  
  

  6261 
  

   R 1277 
  
  

    

 Hradec Králové hl.n.     20 36    21 04   22 07     22 32     
37

  
Pardubice-Rosice nad Labem     20 50    21 23   22 28    20 50     

 Pardubice-Rosice nad Labem                     
39

  
Pardubice hl.n. 010      20 54    21 27   22 32    20 54     

  Do stanice               

 jede v pracovní dny 
 jede v sobotu  
 jede v do 27.IX., 

  1797 zastavuje Suchovršice v ,  
Řešetova Lhota v  

 nástup a výstup pouze u prvního vozu 
 vlak/autobus nečeká na žádné přípoje 

2 nízkopodlažní spoj ND, číslovka udává max.počet přepravených 
kol, přeprava kočárků má přednost 

 přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel je vyloučena 
Změna časové polohy vlaku 



 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „Vlakem po ČR - Jízdní řád - Traťové jízdní řády“ 
České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení. 
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 Výlukový jízdní řád 
 

platný nepřetržitě ve dnech  
24. od 7:00 hod. až 30. července a 2. srpna až 21. října 2019 

 

 

Vážení cestující, 

provozovatel dráhy SŽDC, s.o., informuje že ve dnech od 14. července nepřetržitě do 21. října 2019 proběhne výluka tratě v úsecích 
Smiřice – Jaroměř – Česká Skalice / Stará Paka a opačně (přestavba železniční stanice Jaroměř). Vlaky budou nahrazeny autobusovou 
dopravou dle výlukového jízdního řádu. Na tuto výluku bude navazovat nepřetržitá výluka v úsecích Jaroměř – Česká Skalice / Stará Paka 
a opačně do 14.12.2019. Na pokračování výluky bude vydán nový výlukový jízdní řád. Tato výluka bude mít pro dny 31.7. a 1.8.2019 vydán 
odlišný jízdní řád, kdy některé spoje Os, Sp vlaků budou vedeny náhradní autobusovou dopravou i v úseku Hradec Králové hl.n. – 
Smiřice a opačně. 

Náhradní autobusová doprava bude organizována dle výlukového jízdního řádu, upozorňujeme, že některé odjezdy jsou v dřívějších 
časových polohách, a některé příjezdy jsou naopak v pozdějších časových polohách a není garantován přestup na navazující spoj. Na 
trati 032 jsou změněny časové polohy vlaků, zpravidla odjíždění z Trutnova o 10 minut dříve, naopak přijíždějí o 10 minut později 

spoj náhradní autobusové dopravy - údaje o spojích náhradní autobusové dopravy jsou v jízdním řádu barevně. 

Linka D –  autobusy jedou v úseku Hradec Králové hl.n. – Jaroměř – Dvůr Králové nad Labem a opačně. Zastavují na zastávkách dle 
výlukového jízdního řádu. Spoje linky D jsou v jízdním řádu uvedeny červenou barvou. 

Linka J –  autobusy jedou v úseku Jaroměř – Stará Paka a opačně. Autobusy zastavují na zastávkách dle výlukového jízdního řádu. Spoje linky J 
jsou v jízdním řádu uvedeny červenou barvou.  

Linka P –  autobusy jedou v úseku Hradec Králové hl.n. – Stará Paka a opačně. Autobusy zastavují na zastávkách dle výlukového jízdního řádu a 
jedou mimo Jaroměř a Dvůr Králové nad Labem. Spoje linky P jsou v jízdním řádu uvedeny červenou barvou.  

Linky D, J a P nahrazují rychlíky linky R 14 Pardubice – Liberec. 

Linka R –  autobusy jedou v úseku Hradec Králové hl.n. – Jaroměř – Česká Skalice – Náchod a opačně a nahrazují spěšné vlaky a rychlíky Hradec 
Králové – Trutnov hl.n. a přípoj do Náchoda. Autobusy zastavují na zastávkách dle výlukového jízdního řádu. Spoje linky R jsou v jízdním 
řádu uvedeny modrou barvou.  

Linka Z –  autobusy jedou v úseku Smiřice – Jaroměř - Česká Skalice a opačně. Zastavují na zastávkách dle výlukového jízdního řádu. 
Spoje linky Z jsou v jízdním řádu uvedeny zelenou barvou a nahrazují osobní vlaky a spěšné vlaky zastavující ve Smiřicích. 

 
Cestující ze směru od Starkoče (Trutnova, Náchoda) a zpět mohou použít přímý autobus Hradec Králové hl.n. - Stará Paka a zpět bez 
doplatku jízdného za jízdu přes Hradec Králové hl.n. 
Cestující s jízdním dokladem, dokladem o zaplacení ceny pro zavazadlo nebo přepravným pro psy platným minimálně v úseku Jaroměř – 
Hradec Králové hl.n. – Chlumec nad Cidlinou – Velký Osek – Nymburk – Praha hl. n. a opačně mohou využít náhradní spojení jízdy 
oklikou z Hradce Králové hl.n. přes Pardubice hl.n. a Kolín bez doplatku jízdného, bez doplatku ceny za přepravu zavazadel nebo 
přepravného pro psy. Toto opatření platí pro odbavení cestujících po celou vyhlášenou dobu (tedy i při odbavení v době, kdy nejede 
přímý vlak přes Chlumec nad Cidlinou). 
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